

A股普跌,“回购潮”却依然红火

本轮操作释放了什么重要信号?

8月6日,沪深两市呈现出了普跌的格局,成交量低迷,而在市场疲弱的情况下,多家上市公司发布了回购公告,引人关注。根据数据显示,截至8月5日,沪深两市一共有1568笔回购,其中回购进度为“完成”的有865笔,占比约55.17%。从回购的金额来看,今年以来的A股市场已经完成回购超过了1058亿元,规模远超去年同期。那么,究竟怎样来看待上市公司这股回购潮?对投资者有什么样的启示?

A股市场开始回调 科创板也结束了此前连涨势头

进入8月份,A股市场开始回调。受外围市场下跌影响,A股6日全面走低,四大股指跌幅均逾1%。

当日,上证综指以2776.99点大幅低开,全天低位震荡盘整,尾盘略有回升,最终收报2777.56点,较前一交易日跌43.94点,跌幅为1.56%。

深证成指收报8859.47点,跌125.26点,跌幅为1.39%。

创业板指数跌1.53%至1507.91点。中小板指数收报5490.62点,跌幅为1.19%。

沪深两市个股跌多涨少。上涨品种逾400只,下跌品种逾3200只。不计ST股,两市约25只个股涨停。

板块概念方面,白酒、四川、贵州等板块概念涨幅居前,白酒涨幅逾1%;乳业、光刻胶、内蒙古跌幅居前,跌幅逾5%。

当日,沪深B指也以下跌报收。上证B指跌1.37%至259.98点,深证B指跌2.05%至923.26点。

就连连续上涨的科创板也结束了此前连涨势头。6日,科创板除铂力特外全线走低。

上市公司的回购依然红火

很多投资者开始变得没有信心。而同时,记者发现上市公司的回购依然红火,这两天又有多家公司发布了关于回购的相关公告。

6日水井坊公告,公司首次回购股份数量达到了6.56万股,占公司总股本比例0.013%。三棵树发布回购方案调整公告,决定将回购股份



的价格由每股不超过45元,调整为50元。红豆股份公告,公司拟以自有资金回购股份,资金总额不低于人民币2.5亿元,且不超过人民币5亿元。

以前部分上市公司出于抬高股票的目的,先公告要进行回购,但最后却爽约,搞“忽悠式回购”,但最近的情况却有所不同,很多上市公司确实拿出了真金白银来兑现承诺。

截至7月末,伊利股份用于回购的总金额达到57亿元,中国平安耗资50亿元,美的集团31亿元,恒力石化12亿元,苏宁环球7亿元。

根据相关统计,2018年全年A股上市公司实施回购的金额为617.02亿元,而今年截至7月31日上市公司的回购金额就已经达到了978.67亿元,仅7月回购额就高达356.47亿元。单月和年内回购额都创出了历史新高。

正在进行回购的公司 更值得大家关注

应该说,上市公司拿出真金白银来回购自己的股票,本身就是对于自己公司股票的信心,说白了,没有谁会比自己更了解公司了。在整体市场比较低迷的大环境下,他们的回购无疑是提振了投资者的信心。

而从实施了回购的公司来看,像美的集团、中国平安都是A股的大蓝筹,像雅格尔、恒力石化、中联重科也都是各个行业中的龙头企业。整体来看,这些公司的业绩好、估值低。从一定意义上讲,上市公司能回购,第一说明公司的现金流非常充沛,经营还不错;第二说明公司自己都觉得股价偏低了。

目前,A股市场在外部环境的影响下进一步下跌,很多优质公司也被“错杀”其中,其实投资者不应该恐慌,而是应该寻找出那些被“错杀”的公司,为以后做准备,而这些正在进行回购的公司更值得大家关注。综合新华网消息

汽油、柴油价格 今起小幅下调

每吨分别降低80元和70元

国内汽油、柴油价格迎来小幅下调。国家发展改革委6日发布消息,根据近期国际市场油价变化情况,按照现行成品油价格形成机制,自2019年8月6日24时起,国内汽油、柴油价格每吨分别降低80元和70元。

本次调价折合汽油和柴油价格每升下调约6分。国家发改委有关负责人说,中石油、中石化、中海油三大公司要组织好成品油生产和调运,确保市场稳定供应,严格执行国家价格政策。各地相关部门要加大市场监督管理力度,严厉查处不执行国家价格政策的行为,维护正常市场秩序。消费者可通过12358价格监管平台举报价格违法行为。

这位负责人表示,正密切跟踪成品油价格形成机制运行情况,结合国内外石油市场形势变化,进一步予以研究完善。

本轮成品油调价周期内,国际市场原油价格先升后抑,总体比上轮调价周期小幅回落。国家发改委价格监测中心分析说,当前全球原油供应相对宽松,市场信心非常脆弱,国际油价不排除继续下跌的可能。短期来看,消息面因素仍将加剧国际油价波动幅度。据新华社

全国ETC用户 累计突破1亿

记者6日从交通运输部获悉,截至8月2日,全国ETC用户累计突破1亿。

交通运输部有关负责人表示,自国务院办公厅印发《深化收费公路制度改革取消高速公路省界收费站实施方案》以来,交通运输行业ETC发行各单位,不断拓宽ETC发行服务渠道、推动ETC便捷免费安装、落实ETC车辆不少于5%的高速公路通行费优惠,当前ETC日均发行量已突破58万。

这位负责人表示,ETC的快速推广为今年底全国高速公路实现一网通行、一路畅通、一脚油门踩到底创造了条件,也为如期优质完成取消高速公路省界收费站任务奠定了坚实基础。据新华社

国务院印发《中国(上海)自由贸易试验区临港新片区总体方案》 临港新片区将参照经济特区管理

日前,国务院印发《中国(上海)自由贸易试验区临港新片区总体方案》(以下简称《方案》)。

《方案》指出,要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚持新发展理念,坚持高质量发展,推动经济发展质量变革、效率变革、动力变革,对标国际上公认的竞争力最强的自由贸易园区,选择国家战略需要、国际市场需求大、对开放度要求高但其他地区尚不具备实施条件的重点领域,实施具有较强国际市场竞争力的开放政策和制度,加大开放型经济的风险压力测试,实现新片区与境外投资经营便利、货物自由进出、资金流动便利、运输高度开放、人员自由执业、信息快捷联通,打造更具国际市场影响力和竞争力的特殊经济功能区,主动服务和融入国家重大战略,更好服务对外开放总体战略布局。

《方案》提出,到2025年,新片

区将建立比较成熟的投资贸易自由化便利化制度体系,打造一批更高开放度的功能型平台,区域创造力和竞争力显著增强,经济实力和总量大幅跃升;到2035年,建成具有较强国际市场影响力和竞争力的特殊经济功能区,形成更加成熟定型的制度成果,打造全球高端资源要素配置的核心功能,成为我国深度融入经济全球化的重要载体。

《方案》明确,新片区参照经济特区管理。要建立以投资贸易自由化为核心的制度体系。在适用自由贸易试验区各项开放创新措施的基础上,支持新片区以投资自由、贸易自由、资金自由、运输自由、人员从业自由等为重点,推进投资贸易自由化便利化。要建立全面风险管理制度。以风险防控为底线,以分类监管、协同监管、智能监管为基础,全面提升风险防范水平和安全监管水平。要建设具有国际市场竞争力的开放型产业体系。发挥开放型制度体系优势,推动统筹国际业务、跨境金融服务、前沿科技研发、跨境服务贸易等功能集聚,强化开放型经济集聚功能。加快存量企业转型升级,整体提升区域产业能级。据新华社

竞争力的开放型产业体系。发挥开放型制度体系优势,推动统筹国际业务、跨境金融服务、前沿科技研发、跨境服务贸易等功能集聚,强化开放型经济集聚功能。加快存量企业转型升级,整体提升区域产业能级。据新华社

招租公告

衡南县桐子坪新农贸市场土地及附属物对外招租,2019年8月5日至7日进行意向租赁人资格审核,审核通过后2019年8月8日至9日为报名时间,详情0734-2886231。

衡阳城建房地产开发有限公司

2019年7月26日

分类广告

百十元投入 数万人关注

权威发布 快速传播 全城覆盖

咨询电话:0734-8243140

综合信息

亮剑调查事务所

婚姻咨询,调查取证,寻人查址。地址:衡阳市妇幼保健院对面四楼 电话:0734-8197112/15096005151

招聘启事

本单位招聘前台接待和计调,熟手优先,有意者请与我们联系。

联系人:15367084545 陈生 衡阳万里旅行社

今世缘婚介

- ◆未婚女 1991年 1米64 政府机关工作 美丽动人 乖巧孝顺 车房陪嫁 15673415322
- ◆离异女 1976年 1米59 教育局干部 魅力犹存 寻牵手一生的人 18942024637
- ◆丧偶女 1963年 1米58 企业另经商 精致女人 江景住宅 女儿出国 8197367
- ◆离异女 1956年 1米60 教师退休 风姿卓越 愿你我相惜相暖 15211486988
- ◆未婚男 1987年 1米75 铁路列车长 英俊帅气 烟酒不沾 车房已备 18473435179
- ◆离异男 1971年 1米70 安检局工作 幽默风趣 车房俱备 喜欢户外运动 13875796161
- ◆离异男 1964年 1米79 上市公司高管 豁达开朗 名车代步 女儿在法国 8197367
- ◆丧偶男 1954年 1米75 公务员退休 身体强健 女儿成家 房产多处 15211486988

地址:珠晖区广东路和平小区2楼(德泉宾馆斜对面) 情缘热线:8197367 15211486988